

名品匯 名錶世界

Top Luxury

被譽為「響鬧腕錶專家」和「總統之選」的瑞士頂級製錶品牌Vulcain (皇凱錶)，自1858年以來創製了不少傑出時計，品牌以瑞士鐘錶工業搖籃Le Locle為基地，歷年來其作品迎合不同時期的市場要求；創新前瞻籌劃未來、尊重歷史延續品牌個性及技術這兩大原則，至今依然是Vulcain錶廠資深製錶匠治事的指引。長久以來，Vulcain獨具的響鈴機芯，也就是傳奇的Cricket「蟋蟀」機芯被視為珞珞工藝執牛耳者之一，深受國際鐘錶界肯定，並風靡全球。

VULCAIN

琺瑯工藝傳統家 響鬧腕錶專家

Vulcain擁有150餘年的歷史沉澱，始終堅持專注製造上盛腕錶，素以精湛製錶工藝及富有現代感的典雅風格享譽國際。腕錶設計不僅受到眾多愛錶、懂錶人士的追捧，還深受美國總統青睞。自1950年起，Vulcain便成為多屆美國總統所選腕錶，當中包括杜魯門、艾森豪威爾、尼克森、詹森和奧巴馬都曾佩戴過Vulcain腕錶，故腕錶被譽為「總統腕錶」。

Aviator Instrument Chronograph 洋溢豪邁硬朗風格

以瑞士Le Locle為基地的Vulcain錶廠與航空業界的緣分始於上世紀五十年代，當時錶廠為瑞士國家航空公司的機師供應腕錶，後來品牌的名聲更飛渡到大西洋彼岸；1960年，美國海軍上校Richard F. Cyr曾形容與Vulcain腕錶一起經歷過無數艱難；成就了Vulcain決定以Aviator系列向翱翔天際的飛行英雄致敬。

今年，Vulcain推出全新Aviator Instrument Chronograph計時錶系列共六個錶款，當中分為拋光錶殼款式的Classic型號以及磨砂錶殼設計的Sports型號。該腕錶修飾造工精美，細節處理一絲不苟，散發剛陽豪邁氣質，亦見富於時代感的設計元素。錶盤的阿拉伯數字經Superluminova夜光處理，計時按鈕顏色與錶盤的主題顏色呼應，錶殼有拋光及磨砂相間的修飾，種種細節設計一同塑造出強烈的質感對比效果。

錶盤裝配時針及分針，6時位設日曆顯示；計時系統包括中置計時秒針、3時位置的30分鐘計時器以及6時位置的12小時計時器；另一設計特色是9時位秒鐘顯示，形如飛機駕駛艙無線電高度計的「警告旗」圖樣，巧妙凸顯計時錶系列背後的航空飛行歷史；透明錶背可見精緻的鏤空上鏈擺鉸及機芯結構造工，與計時錶款的動感風格前後呼應。

First Lady Automatic

含蓄優雅向女士致敬

2014年乃Vulcain錶廠發展新里程，於早前巴塞爾鐘錶展品牌除了發表50s Presidents' Pegasus及Nautical等經典系列新錶款外，將會推出全新First Lady Automatic女裝自動錶系列。回首上世紀二十年代，Vulcain已研製過不同女裝錶款；今年Vulcain藉着設計高雅悅目的全新女裝錶系列，銳意將錶廠悠久女裝計時傳統發揚光大！

First Lady Automatic女裝自動錶系列以橢圓形輪廓亮相，細節修飾精美，設計含蓄優雅，散發獨特的婉約時尚氣質。Vulcain的50s Presidents「總統腕錶」譽滿錶壇逾五十載，今年以全新女裝自動錶向「First Lady」致敬。

除了First Lady Automatic女裝自動錶以及Pegasus飛馬捏絲琺瑯限量系列外，Vulcain將發表一系列新時計，包括Aviator Instrument計時錶系列，以及一款極精密陀飛輪腕錶，見證品牌的運動錶、古典時計以至複雜功能時計陣容更加鼎盛，Vulcain的研發技術水平及發展潛力不言而喻！



First Lady Automatic Gold

Aviator Instrument Chronograph Steel

Tourbillon

Vulcain 西安新店盛大開業

繼月前在北京為全球首間旗艦店揭幕後，Vulcain再下一城，於上月在亨吉利世界名錶中心西安專門店盛大開業。這是Vulcain首次進入西安市場，與內地消費者見面。同時，這也是Vulcain繼北京全球首家旗艦店開業後，短短一個月內在中國開設的第二個銷售點，對品牌以及中國市場都意義重大。為慶祝這個富有意義的時刻，富雋班哲明貿易(上海)有限公司總經理藍銘偉、亨吉利世界名錶中心集團總經理助理及西北區域總經理夏曉春，以及亨吉利世界名錶中心西安專門店經理邊愛萍，聚首一堂，共同慶賀Vulcain西安新店開幕。

Vulcain為慶祝北京專門店隆重開幕及迎接甲午馬年，Vulcain特別精製50s Presidents' Pegasus(飛馬)掐絲琺瑯響鬧腕錶，以象徵智慧及學問的天馬，凝合了其駕馭傳統鐘錶製作及琺瑯工藝的高深造詣，意義非凡。50s Presidents' Pegasus(飛馬)掐絲琺瑯響鬧腕錶備有In The Sky及On The Mountain型號，兩款全球限量18枚，獨立編號，於中國及香港市場率先推出。Pegasus是希臘神話中的白色雙翼神馬，由中世紀自古以來飛馬的象徵意義隨着時代而改變；飛馬代表智慧、知識學問與靈感，Vulcain以飛馬的象徵意義為尊，努力不懈研發，前瞻邁向未來。

Vulcain位於西安市亨吉利世界名錶中心二層的新店，以開放的空間並採用優雅時尚的概念，加上流動水幕，配以自然光線，整體簡約大氣。店內陳設反映品牌的深厚歷史底蘊，配合店內展櫃與裝潢，整體感覺高雅，處處反映品牌低調奢華的特質，為賓客營造一個能真正享受購物的優雅氛圍。



(左起) 亨吉利世界名錶中心集團總經理助理及西北區域總經理夏曉春、亨吉利世界名錶中心西安專門店經理邊愛萍、富雋班哲明貿易(上海)有限公司總經理藍銘偉，一同合影留念。



50s Presidents' Pegasus

彭于晏榮任LONGINES優雅形象大使

瑞士著名鐘錶製造商LONGINES隆重宣布其星光璀璨的優雅形象大使家族再添全新成員——亞洲新一代影視紅星彭于晏榮任品牌最新優雅形象大使。

LONGINES副總裁暨國際市場總監Juan-Carlos Capelli攜手彭于晏，盛裝出席新聞發佈會，並揭幕彭于晏日前於法國香蒂莉馬場上真情演繹的LONGINES全新廣告照片。在緊隨其後的花園派對中，彭于晏與賓客親切交流並與白馬默契互動，憑藉率真本性與從容氣魄，為LONGINES「優雅態度·真我個性」的品牌風格賦予煥然新意。

新一代實力影星彭于晏因為其率真陽光形象，以及在《翻滾吧！阿信》、《激戰》等多部影視作品中的精彩演出而深入人心。在挑戰不同角色的過程中，彭于晏堅持對電影那份執著，坦然面對波折不伏，兼具從容率真本性和對生活的無限熱忱，其優雅的人生態度與LONGINES傳

統而優雅的核心價值一脈相承。為此，LONGINES誠邀彭于晏擔任品牌優雅形象大使，全新演繹品牌經典優雅的態度。活動當天，彭于晏悉心選戴一枚專為馬術運動打造的LONGINES Conquest Classic康鉅系列精鋼玫瑰金男裝腕錶，腕錶綜合講求速度與精準於一身的馬術運動之美，真正演繹品牌優雅、傳統與精準表現的核心價值。



彭于晏榮任品牌最新優雅形象大使



LONGINES Conquest Classic康鉅系列精鋼玫瑰金男裝腕錶

HUBLOT成爲巴西世界盃官方合作夥伴

作為國際足協的官方合作夥伴的HUBLOT(宇舶錶)，為2014巴西世界盃帶來突破性設計的全新腕錶型裁判計時牌！這也成功詮釋了這個瑞士製錶品牌為此次足球盛事做出的卓越貢獻！國際足協歷史上首次應其合作夥伴建議對裁判計時牌外觀作出改變。這非比尋常的「首次」不僅再次證明HUBLOT在與足球領域合作上的開拓者地位，也意味着雙方合作多年以來積累的友誼與信任。

不限於常規、不拘俗套，對足球比賽中標誌性的裁判計時牌進行革新可謂是一場終極技術挑戰。只有具備全面技術和較高聲望的品牌才能在這一方面進行全面掌控。經過深入研究和不斷研發，HUBLOT最終呈現給世界凝聚創新精神的裁判計時牌——精益求精的投入與其對製錶事業的至高標準如出一轍。

國際足協裁判委員會對裁判計時牌十分看重，其尺寸、重量、操作方式及實用性都需要超精密的物理參數。HUBLOT為全新裁判計時牌所作的創新性貢獻將會永遠保存下來。而

首次使用這個裁判計時牌的比賽是6月12日在聖保羅上演的FIFA巴西世界盃的首場賽事：由主辦國巴西對克羅地亞。



HUBLOT為巴西世界盃帶來突破性設計的全新腕錶型裁判計時牌，首次使用的比賽是由主辦國巴西對克羅地亞的揭幕戰。